

RETIFICAÇÃO 01

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 014/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 005/2024

Pelo presente Termo de Retificação de Edital do Pregão Eletrônico nº 005/2024, cujo OBJETO é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA TERCEIRIZADA, destinados à manutenção dos serviços municipais, dependendo da necessidade, em face de modificações necessárias, vem, por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

Onde se lê:

Item	Função	Quantidade Vagas	Preços/Valores Variáveis		Preços/Valores Fixos		Valor Unitário Total (Encargos, Tributos e LDI)
			Encargos / Tributos	LDI – Lucro	Vale Alimentação (mínimo)	Salário Base	
01	Motorista- Convenção Coletiva Sindicato	09	1.706,82	464,00	345,00	2.320,00	4.835,82
02	Motorista (veículos de pequeno e médio porte)	08	1.636,84	431,20	345,00	2.156,00	4.569,04
03	Operador de Equipamentos	04	2.149,23	546,60	345,00	2.733,00	5.773,83
04	Operador de Escavadeira Hidráulica	01	2.273,79	593,76	345,00	2.968,78	6.181,32
05	Merendeira- Faixa 4 do Piso Salarial Estadual	05	1.249,18	326,30	345,00	1.631,00	3.551,38

Leia-se:

Item	Função	Quantidade Vagas	Preços/Valores Variáveis		Preços/Valores Fixos		Valor Unitário Total (Encargos, Tributos e LDI)
			Encargos / Tributos	LDI – Lucro	Vale Alimentação (mínimo)	Salário Base	

01	Motorista- Convenção Coletiva Sindicato	09	1.706,82	464,00	345,00	2.320,00	4.835,82
02	Motorista (veículos de pequeno e médio porte)	08	1.636,84	431,20	345,00	2.156,00	4.569,04
03	Operador de Equipamentos	06	2.149,23	546,60	345,00	2.733,00	5.773,83
04	Operador de Escavadeira Hidráulica	01	2.273,79	593,76	345,00	2.968,78	6.181,32
05	Merendeira- Faixa 4 do Piso Salarial Estadual	05	1.249,18	326,30	345,00	1.631,00	3.551,38

Fica mantido na íntegra o Edital do Pregão Eletrônico nº 005/2024, em tudo o mais que aqui não foi expressamente retificado, razão pela qual é ratificado.

Monte Castelo, 01 de abril de 2024.

JEAN CARLO MEDEIROS DE SOUZA

PREFEITO